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вича складається з п’яти розділів, у яких подано джерела мовою оригіналу, пере-
клад окремих текстів, а також статті дослідників про джерельні матеріали. Збірник 
зосереджує увагу на діячах, механізмах, наративах і медіа, які творили культ Кун-
цевича в перші десятиліття після мученицької смерті. В основі збірника – критичне 
видання тексту «Житія» Йосафата Кунцевича авторства Якова Суші, опуб лі коване 
в Римі в 1665  р.; тут його вперше дослівно представлено в перекладі сучасною 
українською мовою. До наукового обігу введено текст полемічного твору «О фаль-
шованю писем словенских» Йосафата Кунцевича, написаного у Вільнюсі. Опуб-
ліковано мовою оригіналу «Панегірик» 1625 р., який Лев Кревза виголосив під час 
похорону Кунцевича, і вперше подано український переклад цього тексту. Рецеп-
ція культу Йосафата Кунцевича в Католицькій Церкві представлена на прикладі 
«іспанської історії» завдяки публікації «Прологу» Міґеля Переса з мадридського 
видання 1684 р. На підставі публікації актових документів Вітебського земського 
суду (1625–1636) проаналізовано стратегії поведінки і наслідки трагедії – вбивства 
Кунцевича у 1623 р., для її учасників, міщан Вітебська і всього міста загалом.
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Перелік скорочень

Архив СПбИИ → Научноисследовательский архив (Русская секция) СанктПе-
тербургского института истории Российской академии наук

РГИА → Российский государственный исторический архив
Записки ЧСВВ → Записки Чину Святого Василія Великого
ИЮМ Историкоюридические материалы, извлечённые из актовых 

книг губерний Витебской и Могилёвской (Витебск)
НГАБ → Нацыянальны гістарычны архіў Беларусі ў Мінскe 
НМЛ → Національний музей у Львові імені Андрея Шептицького
Труды КДА → Труды Кiевской Духовной Академiи 
ЧСВВ Чин Святого Василія Великого
LMAVB, RS Lietuvos mokslų akademijos Vrublevskių biblioteka, Rankraščių 

skyrius (Vilnius)
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